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Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano dois mil e dezenove, no 
Plenário Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência do vereador Joanyr da Rocha Estumano, teve lugar a Sessão. 
Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e vereadores: 
Edivaldo Jorge Castro de Souza, Antonio Odinélio Tavares da Silva Junior, 
Marta Monteiro Godinho, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Arnaldo de Oliveira 
Gemaque, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Raimundo Tomé de Oliveira 
Wanzeler, José Maria Calderaro Filho, Carmela Lucia Teixeira da Costa e 
Manoel José da Cruz Malcher. Ausentes os vereadores: Marcelo Augusto 
Andrade Sarubbi, Joseane de Oliveira Seixas, Francisco Azevedo Pereira e 
Rafael Tavares Costa. Constatando haver número legal à hora regimental, o 
Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” 
declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º secretário que procedesse a leitura 
da Ata da última Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão 
e posterior votação, foi aprovada por unanimidade. Ato continuo o Sr. 
Presidente solicitou a 1ª Secretária, procedesse a leitura das matérias 
agendadas para expediente, da qual constou do seguinte: Requerimento nº 
023/19, dos vereadores Joanyr Estumano, Ana Cleyde e Marta Godinho, 
solicitando do executivo municipal um fogão de 6 bocas e um bebedouro para a 
Casa do estudante em Santarém; Convites da escola Deputado Gabriel 
Guerreiro e da Escola Coração de Jesus do Rio Cachoeiry. Terminada a leitura 
do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra as Senhoras e aos Senhores 
vereadores. Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, reportou-se sobre o 
requerimento que apresentou nesta sessão juntamente com os vereadores 
Joanyr e Marta, solicitando do Gestor Municipal a aquisição de um fogão e um 
bebedouro para a estudante em Santarém. Espera contar com o apoio dos 
nobres vereadores na aprovação do trabalho. A seguir fez uso da palavra a 
vereadora Marta Godinho, reportou-se sobre o projeto que apresentou sobre 
empreendimento, que será de grande relevância em nosso município. Falou do 
evento que ocorreu no dia 19 de novembro na escola Padre José Nicolino, 
sobre empreendedorismo, com objetivo conscientizar os nossos jovens e 
crianças em adquirir o seu próprio negócio. Diante o exposto, a nobre 
vereadora solicitou a Mesa Diretora que seja encaminhada Moção de Aplausos 
ao Sr. Itamar Viana, parabenizando pela brilhante iniciativa da apresentação do 
Projeto na escola Pe. Nicolino. Não havendo mais nenhum vereador que 
desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou à disposição dos 
Líderes Partidários. Com a palavra o vereador Zequinha Calderaro, lembrou do 



Projeto de Lei que foi aprovado neste Poder com criação de cargos, onde o 
vereador Raimundo Tomé, através de uma emenda modificativa reduziu o valor 
do vencimento do cargo de assessor especial de gabinete do Prefeito, de 
acima de dez mil reais para R$ - 6.850,00. Mas a lei que foi sancionada pelo 
Gestor Municipal foi alterada, ou seja, não consta a emenda da comissão de 
economia, inclusive o vereador Raimundo Tomé solicitou a Mesa Diretora que 
oficiasse ao Prefeito, solicitando a correção da referida Lei, mais infelizmente 
até a presente data não foi feita a devida correção. Continuando o nobre 
vereador disse que obteve no portal da transparência um pagamento feito ao 
cargo de assessor especial do gabinete do Prefeito no valor acima de onze mil 
reais, sendo que não consta o nome do credor, o que é estranho. Em parte o 
vereador Arnaldo Gemaque, disse que deve ser averiguado essa situação, até 
porque é um salário acima do de vereador. Continuando o vereador Zequinha, 
assegurou que vai em busca de esclarecer essa questão, através do portal da 
transparência. Não havendo mais nenhum Líder que desejasse fazer uso da 
palavra o Sr. Presidente solicitou a aquiescência do Plenário, para dispensa do 
Intervalo Regimental de quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o 
Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando a 1ª 
secretária, que procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e 
votação. Lido e submetido a discussão o requerimento dos vereadores Joanyr 
Estumano, Ana Cleyde e Marta Godinho.  Dito requerimento, posto em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Foi submetida a apreciação do 
Plenário o oficio da Coordenadora do CREAS, solicitando o auditório da 
Câmara par ao dia 29 de novembro. Sendo aprovado por unanimidade.  
Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. Presidente 
passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores 
vereadores. Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da 
palavra o Sr. Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de 
Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para a próxima terça-feira, no 
horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a presente 
ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais 
membros da Mesa. 
 

 

Presidente 
 
 
1º Secretário                                                                          2º Secretário 
 
 
 


